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Втората революция 
Том I: Вяра и борба 

  
Част 15 

  
  

СВЯТ, ПЪЛЕН С ВРАГОВЕ 
  
Националсоциалистическото движение се бори срещу цял свят от врагове: 
Либералният капитализъм, марксизмът и реакцията. Срещу материализма, 
ционизма и опасността от расова война. Четири големи междинни цели, 
етапи на нашата революция, ни делят от победата. 
    
Първата цел - както беше споменато по-рано - е премахването на нацистката 
забрана. Вече обясних защо германското движение за свобода смята за 
абсолютно необходимо Националсоциалистическата германска работническа 
партия не само да действа в нелегалност, но и да може отново да се изявява 
свободно и открито. Противопоставят ни се всички утвърдени политически 
сили в тази страна - от DKP до NPD, от капитала до обединените профсъюзи, 
но това не бива да ни плаши:  
    
Именно последователното отхвърляне на всички сили, които подкрепят или 
признават тази система, ни осигурява масовата база в момента, в който 
системата се разклати и хората започнат да недоволстват. Враждебността на 
другите ни осигурява и подкрепата на онези, които по някаква причина 
чувстват и искат да премахнат празнотата, неспособността, безсмислието, 
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скуката и лицемерието на системата. Ние трябва да бъдем радикалното 
отрицание на съществуващото, фундаменталната алтернатива, тогава ще 
убедим младите и ще оформим бъдещето. 
    
Втората цел е създаването на Велик германски райх в свободна Европа на 
народите. Великият германски райх - това означава край на трите частични 
държави - ФРГ, ГДР и ФР Австрия, които в продължение на десетилетия все 
повече се утвърждават и се опитват да придадат сепаратистки характер на 
държавността и националното чувство на своите граждани. Големият 
германски райх означава, че Полша и ЧССР (както и Съветският съюз) ще 
трябва да върнат източните територии на Германия.  
    
Дори ако германското движение за свобода, приемайки културната и 
етническа автономия на тези региони, се откаже от реституцията на Южен 
Тирол, Елзас-Лотарингия, Ойпен-Малмеди и Северен Шлезвиг, ние винаги 
трябва да предполагаме враждебността на демократичните правителства на 
Западна Европа, които все още разполагат със значителни по численост 
окупационни сили в Германия - всичко това, взето заедно, е впечатляваща 
картина на фронта на нашите противници. 
    
Но на наша страна са движенията за свобода в Европа, 
националсоциалистите, националсоциалистите и фашистите в Европа 
отдавна са обединени. Следвайки традицията на европейските Waffen -SS, те 
застават рамо до рамо срещу общия враг. Особено топло приятелство свързва 
нас, германците, с нашите фламандски, валонски и английски другари, но 
връзките ни се простират и с всички други движения за свобода на 
континента.  
    
Освен легалните движения за свобода на народите, които се срещат всяка 
година в Диксмуиде във Фландрия, наред с други места, WUNS основава 
секция "Западна Европа", която понастоящем се ръководи от лидера на 
датските националсоциалисти. Освен това има другари от 
източноевропейските изселнически движения, някои от които са се 
сражавали заедно с нас през Световната война. Другарите от Европа, а 
всъщност и другарите от целия бял свят, подкрепят германската борба за 
свобода и нейните национални искания - със съзнанието за значението на 
Велика Германия за формирането на обединена Европа.  
    
Но историческата логика също е на наша страна. Национализмът е решаваща 
сила на нашето време, както виждаме при народите на Азия и Африка. 
Естествено е, че един народ принадлежи към себе си и образува единна 
държава - как иначе би могъл да изрази волята си, ако не под формата на 
държавна общност?  
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Ние, германците, имаме не по-малко право на свобода и родина от 
палестинците например. Декларациите на Организацията на обединените 
нации по палестинския проблем се отнасят не само за ООП, но и, mutatis 
mutandis, за германското движение за свобода. Разбира се, ние няма да 
получим доброволно това право на единна и свободна национална държава, 
но като отричат това, което е естествено дадено на всяко негърско племе, 
враговете на Германия се поставят в немилост. Съвсем не е немислимо да 
създадем общ фронт на национализма с пробуждащите се народи на Азия и 
Арабия срещу интернационализма на прогнилия буржоазен свят на Запада и 
националното потисничество на народите на Изтока! Имаме приятели в 
света и в Европа: заедно ще победим. 
    
Третата ни цел е окончателното решаване на еврейския въпрос. Използвам 
този термин съвсем съзнателно, защото той се превърна в табу на 
следвоенния период. Именно зверската пропаганда на демократичния, 
болшевишки съюз придаде на този термин интерпретацията на геноцид в 
еврейската политика на Третия райх. Какво обаче се е имало предвид под 
него:  
    
Унищожаване на ционизма (организираната власт на световното еврейство)! 
Това остава наша цел. Постигайки това, ние неизбежно си навличаме 
враждебността на ционистите, които разполагат, поне до известна степен, с 
властта на свръхдържавите САЩ и СССР, както и с влиянието на масонските 
тайни организации. Въпреки че ционизмът е нашият най-голям и опасен враг 
- враг, който два пъти вкара света във война срещу Германия и спечели и 
двата пъти - не трябва да се губим в паника, в заблуда за преследване, както 
обичат да правят части от сектантското движение на Лудендорф, които 
навсякъде миришат на евреи. 
    
Силата на ционизма е безкрайно по-голяма, отколкото средният гражданин 
подозира - описах това в предишната глава - но е по-малка, отколкото се 
опасяват някои другари, които използват този аргумент само за да обяснят 
липсата на успех и бездействието си. Съществува само малък брой 
посветени, които прокарват великия план на ционските мъдреци. Последният 
"избраник", който, доколкото ни е известно, все още сам е заемал публична 
длъжност, вместо да постави пред себе си сламена кукла, както е обичайно 
днес, ваймарският външен министър Ратенау, говори за триста мъже, които 
управляват света, и всеки от които познава всички. Този малък брой е 
съществено предимство за тях: 
    
Те могат да действат много бързо и ефективно и въпреки това остават 
напълно анонимни, не могат да бъдат разкрити и не се страхуват от 
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предателство. Но това има и недостатъци:  
    
Тяхното реално, пряко, физическо насилие и власт са малки. Ако се 
унищожат техните инструменти - тайните общества - и по този начин 
контролът им върху държавните, икономическите и журналистическите 
средства на народите-домакини, може да се води ефективна борба с тях. 
Досега обаче "мъдреците на Сион" винаги са успявали да се справят с 
регионалните неуспехи, както в Европа през 30-те и 40-те години на ХХ век, 
благодарение на властта си в други региони на света. Затова борбата срещу 
ционизма трябва да се води в целия свят!  
    
Именно тук германското движение за свобода се вписва в световния фронт:  
    
Никъде евреите не са много популярни, ционизмът е тържествено обявен 
извън закона от ООН и дори в ционистката крепост САЩ се надигат 
съпротивителни сили. Там не са само американските нацисти или Ку Клукс 
Клан, а много - патриотични и расово осъзнати - организации и дори 
уважавани политици, индустриалци и журналисти се противопоставят на 
ционисткото робство.  
    
Азия изглежда напълно свободна от ционистко влияние, с изключение на 
отношението й към международния бизнес и финансов свят. А в Африка, 
след години на доста силно ционистко влияние, арабската нация е успяла да 
го измести. И в Русия силите на антиционизма се раздвижват отново и 
отново. Особено руският народ до голяма степен е антиеврейски настроен и 
гордостта му се противопоставя на това да бъде просто инструмент на 
ционизма. Дори КПДСУ трябва да се съобразява с това чрез една външно 
антиционистка политика, която обаче не бива да заблуждава никого:  
    
След убийството на национал-комуниста Сталин, който ненавиждаше 
евреите и някога осуети ционистките планове, побеждавайки Троцки, 
ционистките кръгове със сигурност възстановиха влиянието си върху 
съветската власт. Знаем, че тази борба не е решена в рамките на партийния, 
държавния и военния апарат.  
    
Националсоциалистическата опозиция в Русия, която е много добре 
организирана и чиито преходи към организираната сталинистка фракция, от 
която е обхваната, са плавни, има известно влияние върху хората и 
държавата, но все още нищо не се е променило в това, че Съветският съюз е 
инструмент на ционизма.  
    
Ние не можем да помогнем на руския народ в тази антиционистка борба и 
само смътно виждаме хода на фронта. Но само официалната реабилитация 
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на Сталин би означавала край на ционистката власт в СССР. Но в лицето на 
руския народ един ден ще намерим толкова надежден съюзник в борбата 
срещу ционисткия заговор, колкото и в лицето на арабския народ. 
    
Четвъртата цел е създаването на арийска общност от народи. Нашето 
схващане за расовата борба и предупрежденията ни срещу расовата война, в 
която арийците са застрашени от поражение, изглежда превръщат във 
врагове както нас, негрите, така и азиатците, и затова предупрежденията на 
политическите ни приятели срещу фронт срещу цветнокожите могат да бъдат 
само оправдани.  
    
Но не бива да забравяме, че тези цели се реализират не само в логически, но 
и във времеви порядък. В политиката човек винаги трябва да показва на 
народа само един противник, да концентрира пропагандата само върху един 
въпрос, да насочва огромната енергия на 80-милионен народ само към една 
цел. Само водачите на един народ, елитът от бойци и вярващи, знаят 
крайната цел на движението. Ще бъдат създадени съюзи и не става дума за 
това, както ни обвиняват, че провокираме расова борба. 
    
Расовата борба е факт по всяко време и при всяка система! Единственият 
въпрос е дали искаме да спечелим или да загубим. Колкото и парадоксално 
да звучи 
:     
Както благодарение на ясното осъзнаване на реалността 
националсоциализмът, като единствена сила, може да победи марксизма с 
народен социализъм, както националсоциализмът, именно като 
националистическо движение, защото уважава националното чувство на 
другите точно толкова, колкото очаква обратното, защото може да обедини 
европейския континент, така и нашето движение, също по-добре от другите, 
ще успее да предотврати предстоящата расова война!  
    
Особено ние, германците, имаме много приятели в цветния свят, от които не 
ни дели никакъв конфликт на интереси. Мерките ни срещу заплахата от 
чуждо проникване не могат да обидят расово осъзнатите азиатци повече, 
отколкото национално мислещите персийци, турци или араби, с които ни 
свързва дългогодишно историческо приятелство. Тези горди народи и раси, 
от своя страна, също не биха искали това смесване. Добрата традиция на 
приятелство ни свързва преди всичко с арабската нация, чийто духовен водач 
- покойният Велик мюфтия на Йерусалим Хюсеин - беше голям приятел на 
нашия народ и съюзник на Райха по време на Световната война, а също така 
и с Япония, Турция и Иран, дългогодишната родина на арийците. Разумът ни 
диктува да сключим съюз с най-силната сила, която не е доминирана от 
ционизма - Китайската народна република. 
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Расизмът не означава да рисувате изкривена картина на подчовека. Расизъм 
означава: 
    
За да се предотврати смесването във вътрешен план и да се осигури 
оцеляването на собствената раса във външен план, във вечната борба на 
природата и историята. Само когато всички раси и народи признават това 
еднакво, е възможно взаимно уважение. Древните културни народи, особено 
в Азия, знаят това много добре, но пробуждащите се народи също го усещат 
в националистическата си агитация. Общността на арийските народи ще 
може да сключи съюз с други народи и раси, както някога е направила 
Великата германска империя, която е управлявала историческия съюз между 
Азия, обединена от Япония, и Новия ред в Европа. Старият германско-
японски съюз - оста Берлин-Токио - може да бъде моделът на бъдещето за 
световен ред на расова основа.  
    
Във всеки случай ние, националсоциалистите, сме по-близо до младите, 
пробуждащи се народи, отколкото до упадъчните плутокрации и 
болшевишките робовладелски държави. Борбата ще бъде дълга и е напълно 
възможно нашето поколение да не доживее до победата. Затова нашите 
борци не са водени от алчността на яслите на държавната власт. Нашето 
движение живее от любов към народа и вярност към идеята.   
    
Никой не може да очаква, че няколко десетилетия след пълното поражение, 
нова победа е точно зад ъгъла. Какво са десетилетията в очите на историята! 
Тя се измерва с векове, а не с години. Задачата на нашето поколение - 
кохортите от 1950-65 г., които днес преобладават в движението - беше да 
поеме традицията и да я продължи. 
    
Слънчевото колело символизира вечната победа на слънцето след тъмната 
нощ, победата на светлината над мрака. Слънцето не е угаснало! Понякога то 
изглежда като чудо и все пак ние само преживяваме неизбежната победа на 
природните закони над света на изкуството. И ако нашите млади бойци са 
успели да постигнат само едно - да запазят образа на слънцето жив в сърцата 
на хората - значи сме постигнали всичко. Нека само следващите поколения 
да пожънат победата, ние сме постигнали нещо по-велико: ние се 
противопоставихме на нощта! 
    
Две тревоги измъчват младите бойци от нашето движение:  
    
Огромната сила на врага и привидно малкият брой на другарите. Казвам ви: 
"Добре, че сме малко! 
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Ние формираме елит, нашето движение отглежда поколение бойци, за които 
няма да има невъзможни неща. Потисничеството и преследването формират 
утрешните революционери. Само другари, които не познават страха за 
буржоазното си съществуване, които са решени да пожертват всичко, ако се 
наложи, ще намерят пътя към нас.  
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